ggﬁ DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTR!TO FEDERAL
4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.° 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANOA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS
Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016,
Processo de Suprimento de Fundos n° 0011300013089/2019-24 Vigéncia do Suprimento: 2410512019 a 19/07/2018
Ttem| - Especificacio do Materialou Servico . | NFn® | Valor ! : “-Forngcedor B S Endereco . CNPYCPF {1 - Justificativa
01 jLima chata enxada KF 10.400 44,70 IParafusos e CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 80 SRL-Planalting/DF 10.258.299/0001-32 fAmolar enxada equipe rocada e obra de arte
. 02 fTupy Luva 2 10.400 31,90 [Parafusos e CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 {Usar na oficina deste 4°-DR
- 03 jLimatao KEF 8x7/32 10.400 23,70 IParafusos ¢ ClA Eletrica Lida QD 03 Conj.H L1 80 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.200/0001-32 1Amolar corrente de motoserra
04 {Disco Corte 9 x 1/8 x 7/8 Star 10.400 8,90 lParafusos e CiA Eletrica Lida QD 03 Conj.H L1 80 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 1Usar na oficing deste 4°-DR
05 lAbracadeira RSF 13x18MM 10.400 18,00 {Parafusos e CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 80 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 {Usar no tarbor da emulsic Tapa-burace
06 ITupy Niple Galvanizado 2 10.400 36,90 lParafusos ¢ CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 80 SRL-Planaiting/DF 10.258.299/0001-32 1Usar no tambor da emulso Tapa-burace
07 1Silicone Bisnage 850G Acetico Threebond 10.400 13,00 [Parafusos e CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.268.299/0001-32 1Usar na oficina deste 4°-DR
08 {Abracadeira RSF 13x16 10.400 18,00 [Parafuscs e CIA Eletrica Lida QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.209/0001-32 {Usar na oficina deste 4°-DR
09 {Graxeiro Reto 3/8" 1.284 40,00 IDCD Com. de implementos Agricolas Lida SOF Conj.E 026 Setor Norte Planalting/DF 02.146.5984/0001-79 {Usar nos caminhdes basculantes 4%-DR
10 1Bico Acoplador Hidraulico Redondo Lubefer LUB-12 1.284 66,00 lDCD Com. de Implementos Agricolas Lida SOF Conj.E 026 Setor Norte Planaitina/DF 02.146.584/0001-79 {Utilizar na melosa do 4°-DR
11 |Rebolo Rocast 6x3/4" Grao 60 1.284 35,00 IDCD Com. de Implementos Agricolas Ltda SOF Coni.E 026 Setor Norte Planaltina/DF 02.146.584/0001-78 {Colocar no esmeril da Borracharia 4°-DR
12 JArruela 1/2 Pressao SUB 5.384 1,00 JHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep.GD.01 Bloco B LJ.04 -Plan-DF 18.036.180/0001-62 jColocar na cobertura da melosa deste 4°-DR
13 |Parafuso 1/2x5 R.Grossa 5.384 32,00 |HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 jColocar na cobertura da melosa deste 4°-DR
14 IPorca 1/2 Sextavada 5.384 7,00 BHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 1Colocar na cobertura da melosa deste 4°%-DR
15 {Abracadeira Mangote 48-56MM 1.1/2 SUB 5.384 22,60 IHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bioco B LJ.04 Plan-DF 18.036.180/0001-62 1Colocar na cobertura da melosa deste 4°-DR
16 {Parafuso 1/4x2 Grossa SUB 5.384 8,40 IHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloce B LJ.04 Plan-DF 18.038.180/0001-62 [Colocar na cobertura da melosa deste 4°-DR
17 {Porca 1/4 Lisa Polida SUB 5.384 9,60 {HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 jColocar na cobertura da melosa deste 4°-DR
18 1Arruela 1/4 Lisa Polida SUB 5,384 1,60 {HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 1Usar na oficina deste 4°-DR.
19 {Escova Circular 8x1/2 5.384 34,00 IHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloco B LJ,04 Plan-DF 18.036.190/0001-62_{Usar na oficina deste 4°-DR
20 IRebolo Fina A36 5,384 21,80 tHELDT Com. de Maqg. e Equip. Agricolas Av.indep. OD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 {Colocar no esmeril da oficing deste 4°-DR
21 IMandrit 1/2 3PCS 5,384 30,00 IHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 [Colocar na lixadeira eletrica da oficina 4%-DR
22 IBroca 114 ACO Rapido 5.384 9,00 IHELDT Com. de Maq. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 {Usar na oficina deste 4°%-DR
23 lBroca 11/64 ACO-Rapido 5,384 14,00 {HELDT Com. de Maq. ¢ Equip. Agricolas Av.indep, QD.01 Bloco B L1.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 IUsar na oficina deste 4°-DR
24 IBroca 316 ACO Rapido 5,384 14,00 JHELDT Com. de Magq. e Equip. Agricolas Av.indep, QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar na oficina deste 4°-DR
25 IBroca 5/32 ACQ Rapido 5,384 10,00 {HELDT Com. de Maq. e Equip. Agricolas Av.indep. QD.01 Bioco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-82 [Usar na oficina deste 4°-DR
26 IMipel Registro Esfera 2 10.779 117,00 jCasa do Adubo Com. & Representactes Av.indep. QD.50 LT.16 Setfor Trad.-Plan-DF 28.476.705/0001-73 1Usar no tambar da emulsdo Tapa-buraco
27 1Guarany Pulvilhadeira 1KG 10.779 37,00 ICasa do Adubo Com. & Representacoes Av.Indep. QD.50 LT.16 Setor Trad.-Plan-DF 26.476.705/0001-73 {Pulverizar veneno no na parte externa deste 4°-DR
28 |Bico Tomeira Ferro ZAMAC 1/2+1/2 10.779 2,50 jCasa do Adubp Com. e Representacoes Av.indep. QD.50 LT.16 Selfor Trad.-Plan-DF 26.476.705/0001-73 jUtilizar na torneira do jardim da sede do 4°-DR
29 |Bico Tomeira Ferro ZAMA 3/4+3/4 10.779 2,50Casa do Adubo Com. ¢ Representacles Av.indep. QD.50 L.T.16 Setor Trad.-Plan-DF 26.476.705/0001-73 1Utilizar na torneira do jardim da sede do 4°-DR
30 |Resina Poliester 1.210 760,00CR DA Cunha ME ADE 13 LT.16, SN Samambaia/OF 28.385.821/0001-501Colar tachSes na rodovias SRDF
31 IMangueira P/Lava Jato AZ- 1/2-PED: 454,640 336,401 Primeira Linha Comercial Rolamentos Lida SIA SUL QD.4C Bloco D LJ.84-SIA/DF 24,907 .602/0001-95 Utilizar na inst. de ar pneumatica da borracharia
32 {Abracadeira P/Lava Autos- 1/2-PED: 454.640 32,001Primeira Linha Comercial Rolamentos Lida SIA SUL QD.4C Bloce D LJ.B4-SIA/DF 24.907.602/0001-95§Utilizar na inst. de ar pneumatica da borracharia
33 {Espigac PiManguieira 1/2 NPT X 1/2-PED: 454.640 18,40 Primeira Linha Comercial Rolamentos Ltda SIA SUL QD A4C Bloco D LJ.84-SIA/DF 24.907.802/0001-85 Utilizar na inst. de ar pneumética da borracharia
Vidra incolor 8mm 545,001B2D Comércic e Servicos distribuidora Quadra 07, Conjunto D, Loja 2 - Plan-DF 29.848.312/0001-31Colocar na porta motoniveladora deste 4°%-DR
H

N,/ Proponente do Stiprimento Responsavel pelo suprimento




